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ВИСОЧАНСЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                                                                           

                                                           РІШЕННЯ 

 

від 20 січня 2022 року                  смт Високий                                       №  10 

 

Про роботу комісії для підготовки пропозицій  
по вирішенню земельних спорів у 2021 році   
 

 

 

Заслухавши звіт щодо роботи комісії для підготовки пропозицій по 
вирішенню земельних спорів у 2021 році та план роботи комісії на 2022 рік, 

керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
виконавчий комітет  Височанської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

 

1. Звіт про роботу комісії для підготовки пропозицій по вирішенню земельних 
спорів  за 2021 рік взяти до відому (додається). 

 

 

      

 

 

Селищний голова                     оригінал підписано            Олександр МОРОЗ 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                          ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                      рішення виконавчого комітету 

                                                                       Височанської селищної ради 

                                                                      від 20 січня 2022 року № 10 

 

ЗВІТ 

про роботу комісії для підготовки пропозицій по вирішенню земельних 
спорів на території Височанської селищної ради 

 

З метою забезпечення об’єктивного і своєчасного вирішення земельних спорів на 
території Височанської селищної ради щодо меж земельних ділянок, що перебувають у 
власності і користуванні громадян, додержання громадянами правил добросусідства, рішенням 
№34 виконавчого комітету Височанської селищної ради від 11.03.2021 р. було створено 
комісію для підготовки пропозицій по вирішенню земельних спорів та затвердження 
Положення про комісію для підготовки пропозицій по вирішенню земельних спорів (далі – 

Комісія), затверджено її склад та положення.  
Упродовж 2021 р. скликання Комісії проводилось на підставі отриманих заяв  та 

відповідної документації щодо вирішення земельного спору. При здійсненні своїх повноважень 
Комісія має право робити запити фізичним та юридичним особам щодо надання інформації, 
матеріалів, висновків, що стосуються розгляду земельного спору та залучати експертів, 
фахівців, спеціалістів інших органів влади, підприємств, організацій та установ. 

Відповідно до чинного законодавства за звітний період Комісією  здійснено 2  виїзди на 
місцевість для врегулювання питання щодо меж земельних ділянок індивідуальної житлової 
забудови та додержання громадянами правил добросусідства та складено відповідні акти.  
 Височанською селищною радою шляхом прокладання водовідвідних лотків для 
поверхневого водовідведення між житловими будинками № 9 та № 11 по вул.Літній, смт. Бабаї 
Харківського району, Харківської області було виконано рішення Харківського районного суду 
Харківської області від 26.05.2020 р. у справі № 635/909/20. 

Також на виконання виконавчого листа №520/10153/2020 від 02.11.2020 р. комісією 
здійснено виїзд на місцевість та досягнуто домовленості щодо вирішення земельного спору 
стосовно розміщення вигрібної ями з порушенням вимог пунктів 6.1.41. та 6.1.42. ДБН, пункту 
2.22. Норм, статті 103 Земельного Кодексу України. 
 Більшість спорів врегульовуються Комісією шляхом роз’яснювальної роботи правил 
добросусідства при первинному обстеженні земельних ділянок. Питання, які не підлягають 
врегулюванню в усній формі розглядаються Комісією безпосередньо з виїздом на місце спору у 
присутності заявників.  За результатами приймаються рішення виконавчого комітету про 
вирішення земельного спору. 
 Земельні спори розглядаються на Комісії на підставі отриманих заяв  та відповідної 
документації. Скликання комісії, організацію роботи, підготовку і внесення матеріалів для 
розгляду земельного спору, здійснює голова комісії по мірі необхідності.   
 

 

 

 

 

Заступник селищного голови 

з юридичних питань і розвитку  
території громади   оригінал підписано      Сергій ГОЛУБОВ 


